
جامعة المنصورة–كلیة الزراعة –وحدة التعلیم الألكتروني 

الخامسأسئلة الفصل 



جامعة المنصورة–كلیة الزراعة –وحدة التعلیم الألكتروني 

الخامسأسئلة الفصل 
الصحیحة الإجابة باختیار قم )١(
: لھا یحسب الجرار مع تعمل التى الزراعیة المعدات•
فقط ثابتة تكالیف- أ
  فقط متغیرة تكالیف- ب
ومتغیرة ثابتة تكالیف- ج
: المتغیرة التكالیف تزداد • 
 الحركة الذاتیة الآلات مع- أ
الجرار مع تعمل التى الآلات مع- ب
.میكانیكیة قوى تحتاج لا التى الآلات مع- ج
  إلى المتغیرة التكالیف نسبة فأن الزراعى الجرار تشغیل ساعات عدد زیادة مع • 

: الثابتة التكالیف
تزید- أ
تقل- ب
تتغیر لا- ج
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: ھى استھلاكا وأكثرھا المحرك نوع على للوقود الآلة استھلاك یتوقف • 
الكیروسین محركات- أ
الدیزل- ب
  البنزین- ج
  فعلى تحمل بدون الزراعیة للعملیة الكلى الوقت من بنسبھ الزراعى الجرار یعمل • 

: النسبة ھذه وجدت وقد
الكلى الوقت من%٢٥- أ
الكلى الوقت من %٦٠- ب
الكلى الوقت من %٤٠- ج
: مع طردى تتناسب الحفار للمحراث الجر مقاومة • 
الأمامیة السرعة- أ
  الأمامیة السرعة مربع- ب
 السرعة مع تتناسب لا- ج



جامعة المنصورة–كلیة الزراعة –وحدة التعلیم الألكتروني 

الخامسأسئلة الفصل 
: أساس على التحمیل نسبة تحسب الزراعیة للعملیات الوقود تكلفة لحساب • 
 البیانیة القدرة- أ
الفرملیة القدرة- ب
  الإدارة عمود قدرة- ج
: أساس على للمزرعة الإداریة التكالیف تحسب • 
  الساعة فى ثابتة قیمة- أ
 والمتغیرة الثابتة بالتكالیف ترتبط- ب
.الزراعیة المعدات أسعار أساس على تحسب- ج
: ھى التوقیت لتكلفة حساسیة الزراعیة العملیات أكثر من • 
الحرث عملیة- أ
المحاصیل رش عملیة- ب
الزراعة عملیة- ج
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: التوقیت عدم تكلفة كانت كلما الزراعیة الآلة حجم زاد كلما • 
 منخفضة- أ
مرتفعة- ب
ثابتة- ج
  التالیة الإجابة أكمل )٢(
: على للآلة الوقود استھلاك یتوقف • 
............- أ
............- ب
............- ج
  عملیة ھى وأقلھا ........ عملیة ھى للطاقة استھلاكا الزراعیة العملیات أكثر من • 

........
  كیلو( .................. حوالى قیمتھ الحراري المیكانیكى المكافئ • 

  .)م.كیلوجرام/كالورى
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  باستھلاك ربطھا ھو للجرار الزیوت تكلفة لحساب طریقة أفضل • 

........................
 تكالیف من ................................. كنسبة حسابھا یمكن الزیوت تكالیف • 

.الوقود
الزراعیة للمعدات الإصلاحات أنواع • 
................- أ
................- ب
................- ج
  فى الآلة .......... تدخل لا إنھا ساعة/الجنیة بوحدات الصیانة حساب على یعاب • 

. فدان/جنیة عنھا ویفضل الاعتبار
......................و .................... على تعتمد التراكمیة الصیانة حساب معادلة • 
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  .............. على تعتمد المستقیم الخط بطریقة الصیانة حساب معادلة • 
...............و
.........................و ........................... على الزراعى العامل أجرة تتعلق • 
  خطأ أو صح علامة ضع )٣(
  إستھلاك لتحسین القصوى قدرتھ من %٥٠ عند الجرار تشغیل یفضل- ١

. الوقود
  ساعة حصان/لتر ٠.٣٥ أساس على النوعى الوقود استھلاك معدل یحسب- ٢
.
  للوقود الأولى فإن لذلك البنزین من أعلى الدیزل لمحرك الحراریة الكفاءة- ٣
.الثانیة من أقل
  السرعة مربع مع طردى تتناسب القلابة للمحاریث الجر قوى تتناسب- ٤

. الأمامیة
  ثابت معامل فى وزنھا بضرب لھا الشد قوى تحسب الحفارة المحاریث- ٥

.التربة نوع حسب تختلف
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.المسننة للأمشاط الجر مقاومة حساب فى بھ یعتد لا التشغیل عمق- ٦
. الوقود تكالیف إنخفض كلما الجرار تحمیل نسبة زادت كلما- ٧
.الوقود إستھلاك كمیة من ٠.٣ أساس على الزیوت استھلاك حساب یمكن- ٨
.فقط الفنیة العمالة وتكالیف الغیار قطع سعر على الصیانة تكالیف تشمل- ٩

.تشغیل ساعة/بالجنیة ثابت كمعدل حسابھا ھو الصیانة لحساب طریقة أدق-١٠
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  واحد الفرملیة قدرتھ دیزل لمحرك ساعة/باللتر الوقود استھلاك احسب•

  كیلو ١٠.٠٠٠ للوقود الحراریة والقیمة % ٣٠ الحراریة كفاءتھ حصان
لتر؟/كجم ٠.٨٥ الوقود وكثافة كجم/كالورى

  واحد الفرملیة قدرتھ دیزل لمحرك ساعة/باللتر الوقود استھلاك احسب•
  كیلو ١٠.٠٠٠ للوقود الحراریة والقیمة % ٣٠ الحراریة كفاءتھ حصان
لتر؟/كجم ٠.٨٥ الوقود وكثافة كجم/كالورى


